11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 02.01.2012 20:43:41

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 06.01.2012 12:52:09

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/252279/answer/252637




He uMeeT cMEBIC/Ia caBaTh aHANIM3El PaHee, YeM Yepel3 MeCsI] II0Cje IpUeMa IMOCIeIHEero
aHTOaKTepHaabHOTO IIpenapara. [1ogoxkanuTe Mecsll, HU4ero He MpUHUManTe( HU 110 KaKOMY
II0BOAY), TIOTOM CHalTe cuepMy Ha 6aknoceB u UIIIIII.



